



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО в рамках ежегодной акции помогли собрать в школу мальчика из Донецкой Народной Республики

Ежегодно перед началом нового учебного года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу принимают участие во всероссийской акции «Собери ребенка в школу». В рамках акции для детей из многодетных и малообеспеченных семей приобретаются необходимые школьные принадлежности.

В Салехарде сотрудники следственного управления и уполномоченный по правам ребенка Трубицын Д.А. навестили приемную семью, взявшую под опеку двух детей из детского дома Донецкой Народной Республики.

Евгений и Карина приехали на Ямал в июле 2022 года. В новой семье дети окружены любовью и заботой. Евгений 1 сентября идет в третий класс, а его сестренка пока еще только мечтает сесть за парту – ей в этом году исполнилось 6 лет. Офицеры регионального следственного управления подарили мальчику новый портфель со школьными принадлежностями, передали подарок девочке и пожелали детям обрести на Крайнем Севере радость мирной жизни, новых друзей и веру в добро.

Изображения



30 Августа 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1718948>